la

1b

2a

2b

3a

4ab
4c

ba

6a
6b

6¢

6d

7a

7b

7c

8ab

C. vou Schwantzenbeng 1/17

Ax=6-2=4(km) en Ay =9,6-5=4,6 (€). 1c 5-2-115=5-2,30=2,70 (€).

A 115 € /km = L. 1d Uit 1b en 1c volgt: y =1,15x +2,70.

5g-12=90-12¢ 2c 52p-7)=25-(5-p) 2e 11a-3(2a-6)=193-2a

7¢ =102 10p-35=25-5+p 11la-6a+18=193-2a
=6. = -55 7a=175= a=25.

4 9p=55=p 5

6x-3=2(3-x)+13 2d %y+18=%y+5 2f 6(3-p)=5(@2p-1)+23

6x-3=6-2x+13 “1,_ 13—y -78 18-6p=10p-5+23

8x =22 = x=2,75. 67~ y=re ~16p=0=p=0.

_ _AP _125-57 _ 68 _ _ _AA _300-360 _ -60 _ _
P=ag+b me‘ra—Aq 713 = 4 17. 3b j a:o+br;\efa IR . 10.
P=17g+b _ =107+ =-10-
q:13:>P:57}257‘17'13+b 7‘=61:>A=300}23OO 10-61+5

57 -17-13= b =-164. 300+10-61=5=910.
Dus P =17g - 164. ST Dus A =-107 +910. Saptimeel . ain
] ]
K =1,4g+864 en R =2,64. (volgt direct uit de gegevens) 4d W =R-K=900
K=R 2,6g—(1,4g +864) =900
1,49 +864=2,6¢ 1,2g - 864 = 900 [7@a+ae4 o

1,2¢=1764 Ans. 1.2

1,29 =-864 [Eea1.z 1478
g =720 (vazen). g 79 g =1470 (vazen). [

_ _An _32-24 _8 _ _ _

n=al +b me‘ra—AT—24719—5—l,6. Bb ﬂ—é,iT_léé;’:_ 1-1.E =
n=16T +b 32_16.244b Se-lewzd n+o, i . E.471.6 4
T=24=npn=32[" >~ " " ' T=1t64_ 1,68 _06250+4. n

32-16.24=b=—6,4. 16 167 16 f'“ﬁ*zz*“ 1?.%
Dus n=1,6T -6,4. 5c n=88-22-7-0,62522+4-17,75~18 Cc).

a =150 (per vrachtauto) = K =200 (€ / TEV). Dus de totale kosten zijn 10-200 = 2000 euro.

300 TEU per trein voor 69000 euro = K = 63880 =230 (€ / TEU) = a = 365 (km).

Vrachtauto: lijn door (0, 50) en (50, 100) = % = % =len K=a+50.
Trein: lijn door (50, 150) en (250, 200) = A& = 50 _ 1 _ 0 25 en k¢ = 0,254 + b door (250, 200) = b =137,5.

Aa 200 4 =
Schips lijn door (0, 150) en (250, 200) = 4 = 30— 1 _0,2 en k =0,2a +150. B
a+50=0,25q+137,5 0,254 +137,5=0,2a +150
0,75a=87,5 0,050 =12,5

_ 875 5 8?.5/?125666666? 125 12.5-8.85 aeg
=575 =117 |y a=005 =250. |

Aflezen in grafiek: voor afstanden tussen 117 en 250 km is per trein het voordeligst |

30x +24y =15000 i

(x keer € 30 en y keer € 24 levert € 15000 op) “iﬂ?ﬁﬂa '.3
24y =-30x +15000 [Za-z¢  ___ plioncgep oo
y= _30x , 15000 1586824 ’ Flotl Flotz_Platz 32;2:225 !

24 ' 24 z 625 |WW1B-1.25:+625 wnoisg
y =-1,25x + 625. (zie een plot hiernaast) nye=h LAres=1

Flatl Flokz Flots I

x +y =525 (er worden 525 kaarten verkocht) |, tlg " EslliE o
~MeB-E+525

y =—x +525. (zie de plot hiernaast) =

-1,25x + 625 = —x + 525 (intersect) = x = 400 en y =125.
Er waren dus 125 pashouders aanwezig.

______

Intersection
b

=1z

SO ORS TOO4 NNS NOTRS SS SO

[:3x-y=6 mx+y=1 mx-y=0 pi y =3 (een hor. lijn) ¢: x =—2 (een vert. lijn)
x=0=>y=6 x=0=>y=1 x=0=>y=0 x=0=>y=3 y=0=>x=-
y=0=>x=2 y=0=>x=1 y=1l>x=1 x=1=>y=3 y=1lo>x=-

rc, =3. re,, =-1. rc, =1 rc, = 0. reg bestaat niet.



9a

10a
10b
10c

1la

12a
12b
12c¢

13a 2
13b 2

13¢c 2

13d&2

14qa

14b
14c

15a
15b
15¢

16a

17a

17b

18a &

18b &

19a

19b

19¢

20a
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3x-4y =12 9% 2x+6=3y-12 9c 2x+3y=y-20 9d 2,6x-3=-6y+30
-4y =-3x+12 -3y=-2x-18 2y =-2x-20 6y =-2,5x +33
y=3x-3. y=%x+6. y=-x-10. y=—%x+5%.

Stel x =het aantal stoelen en y =het aantal tafels = 350x + 850y =22 000.
Stel x =de prijs van 100 gram cashewnoten en y = de prijs van 100 gram studentenhaver = 4x + 7y = 8,40.
Stel x =het aantal ha groenten en y = het aantal ha graan = 10000x + 5000y =250 000.

5a-17=36-9 11b 4p+802—%q+125 11c 5(3t-7)=3(7-A)-8

—3b6 =-5a + 8 (delen door - 3) 1,245 47 (keer 3) 15+ -35=21-34-8

b-5g_8 397 7 34 =48 —15¢ (delen door 3)
3a-3 g=135-12¢. A=16-5¢.

2E7-H, 851 7E-1.8 = =
L =207 -0,85-170-1,02-18 = 44,14 ~ 44, i T 0 23;?32*12@ =
99 =207 -0,85-120 1,020 = 1,020 =6 = W ~5,9. y G-bez3szsat

Bij een moeilijk boek zullen S en W groot zijn. Hoe groter S en W, hoe lager (de leesbaarheidsfactor) L is.

y=2x+3invullenin B=5x+3y+8=LB=bx+3(2x+3)+8=bx+6x+9+8=11x+17.
r=5p+8invullenin g=-2p+3r+6=g=-2p+3(B6p+8)+6=-2p+15p+24+6=13p +30.
7‘:—3p+3%:>3p:3%—7‘ invullen inA:2f+3p+9:>/1:27‘+3%—f+9:7‘+12%.

y=2x+6 invullenin A=5xy +20 = A:5X(2X+6)+20:10X2 +30x +20.

f:—%p+6:>%p:6—f:>p:12—2f iNA=2t+5p+9= A=2t+5(12-2)+9 =8¢ +69.

y=2x+6:>2x=y—6:>x=%y—3 in A=6Xy+20:>/1=6y(%y—3)+20=3y2—18y+20.
p=-3g+ben2g=—r+8=r=8-2¢gin K=5p+3¢+5r+100= K =5(-3¢ +6)+3¢g +5(8 —-2¢) +100 = -22¢ +170.

66, 5#50 1T,
/ =50 = BMR = 66 +13,7g +5h 6,8 50 =13,7 g + 54 - 274. 274 el T
/=28, g=68 en BMR =1700 = 1700 = 66 + 13,7 - 68+ 5/ — 6,828 = 892,8 =5k = h =179 (em). [ 17556

- - | ]
/=40 en g =h-100= BMR =66 +13,7 -(/~100) + 5 - 6,8-40 = 18,74 ~1576.[146 "~ - "
| |

3 1
%:/\73. 16b 4\/)(3 =x*, 16¢ Jx = x2. 16d izx_l.
X
3
15 5 20 2,6 _ _ .
X 3X :X73: 17 17¢ X26 12.l:,\’42:x 1,6. 17e (Xa 1) .X4:X3a 3'X4:X3a+1.
X X X XX
a 1 3a+1 5
%:X{%. 17d (X3) Ix =x39 . x2 = X3 17¢ %:XS—(a—l) — xD-atl _ y6-a
X X
1 41
y=5x% \x =5x* x2=5x"2. 18cE  y=(Bx18)*. 2436 —81x772 . 2436 1624736
T4
y:%Xm:5X71,X1,3:5Xo,3. £ 81

y =18-(2x?)03 =18.203 . x06 ~ 22 16x96 :S*ZA%5?16@59944
1 1 1 S43 01220
A=8-\3x=8-(3x)7 =8-32 . x2 =~13,86 - x%° | 13'8564@@

3
p=0,4x3 invullen in Q=10~p3+%:>6?=10~(0,4x3) +-55-10.0,4% 6%+ B x70 = 0,645 + 2073,

X3

RN ]

L 1.7926E2453 FES]
xO=18= x =18 ¥ U nness 206 Yx=d4ox=43-64 =
| ]
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26 . 26 _1 1 \26 (126 25 038 ilfé 565775453
1 _(1 )26 _(1)26 26
2la y=3x“°=>x =3y=X (3y) (3) y 0,66y £ . 3346153845 (178, 171714
-1 . . ZOTTIIIIEE
21b y =018 x714 = x 14 018)/ (0118 y) P x= (ﬁ) oyt 20,29y 0L :/ ' tazesrias
3 3
1 _(1y .., 3_1.3
21c y=2: Yx = ¥x = }’3)( (2)’) 3X‘(z) Y =gr L (17180011,
17 1,7 1 # 111 # L 050 i . BEESS1193
21d y=18-(3x)"" = (3x)" :lgy:>3x (lgy) szg‘(ﬁ) -yl 0,06y 7. L -5ez3s2eal
(1-2.55701-47
1 Loy 025 |a -rISZECZE
220 P=25¢"=¢*=LrP=g- ( P) :(%) P4 ~0,80.P025, 1 i
22b 1.34-2=1 J— Lv2=Ya=6L+12= A=(6L+12)°.
22¢  a-= 2P1'5 in K = 4a3 geeft K =4- (2P1'5) —4.(2° pAP 4.8 P45 32 P45,
23a 100% +50% =150%, dus vermenigvuldigen met 1,5. 23b 1980 AN =400-15-15=400-1, 52 = 900.
23c  Dit klopt niet, want 900 is meer dan het dubbel van 400 1990 N =400-1,5° =1350. B
en 2025 is meer dan het dubbel va 900. 2000 N =400-15%=2025. 4@@*1.5/\3 1358
doox1. 5
- Flotl Flotz Flotz_ L]
24q N=13,41,029f 13.4*%5?%23%23?5 SMiELE. Gkl B2
. g o wyzBze ALY,
24b Op 1-1-2012is t =8 = N =13,4-1,029° = 16,8 (miljoen inwoners). g%?;géﬁ ?—wi
24c N =13,4-1,029" = 20 (intersect/TABLE) = # =14, ... Dit is in 2004 + 14 = 2018. Bnax=dd  |Ietecien o

24d  Op1-1-2014 is + =10 = N(10) = 17,83 (miljoen inwoners). bes sl

Op 1-1-2015 is # =11 = N(11) = 18,35 (miljoen inwoners). : e

De toename is N(11) — N(10) = 0,52 (miljoen inwoners). ‘5i7i87Es1e i EEZEEE §§

| | i
24 N=134.1,029" =2.13,4 = 26 8 (intersect/TABLE) = f = 24,... Dus in 2004 + 24 =2028. | & | izt | &
H=2a
25a  A=42000-1,08".
i Y W

4 2EEEE], BE13.5
1187BE5. 2671

Flotl Flotz Flots dal Ea
<N E42E8%] B | 3 £330 | Eoogn
~eB1od+ZR00REE | I st || HE
~Mz=1

=8 FOLEE | Sooogg

25b  Op1-7-2016 is + =131 = 4= 42000-1,08'37 ~ 119000 (ha). |

25c¢ A=42000-1,08" = 12000000:>f 32,... Dusin 2003 +32=2035.

{1 BrRB L. BPen
=, B £
26a N =700-1,07". 26b N =45+6t. i e

' 5 T A 981, 7862115

26¢ Op 1-1-2000 is NL =700-1,07" = 982. 511246

Op 1-1-2001 is N =700-1,07® ~1051. (165118395 48541

De toename in 2000 is 1051 -982 = 69. Dat is %XIOO% ~T%h. |g 7826476378

De toename in 2006 is 7%. (het aantal broedparen van de Lepelaar nam 7% per jaar toe)
26d Op 1-1-2000 is N =45+ 6-5=75 en op 1-1-2001 is N, =45+ 6 -6 =81

De toename in 2000 is 81~75=6. Dat is 5 x100% = 8%.

Op 1-1-2006 is Ny =45+6-11=111. De Toename is elk jaar 6. Dus in 2006 7 ><100°/o ~5,4%.

3. 465405465
26e Bij de broedparen van de lepelaar is de toename in procenten elk jaar 7%. L W
Bij de broedparen van de grijze kiekendief is de toename van het aantal broedparen elk jaar 6 stuks.

27 N=5.2"3-5.2".28-5.23.2"=5.8.2" =40 2", TS
12.73518284
L 2. 744
2802 N=2514%2-25.14%.142-25.1,472.(1,43) =12,76 - 2,74". W [tz6%5. 3
28b5 N/=180.0,8°7 =180-0,8°.0,87 =180.0,8%. (0,871 ~58,98 1,25". ©° ' 1.2

dE+16"~ -1
28c2 N=40-161-40.16%" 161=40.16"1.(16%) =2,5 256" e ﬂ
256
| |



29a
29b

29c

30a
30b

3la
B
3202

32bE

32c 2
32d2

33aE

33bE

34a

34b

3ba

35b

35c¢

36a

36b

36¢

36d

36e

37a

o

38
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N =200-0,199%" =200 (0,1992)" ~200-0,95". | O 1 S 4sa2sas 125!3*8.8"-%562 2
.58, 5 :

N =1250.0,8%°"1 =1250.0,8%%" .0,87! 1250 0,81.(0,89%) ~1562,5.0,897. | 884427151

Clodanilsan
02 . FOFE382833
N=4.g°=g°=IN=g- (IN)5=>_q ()5 N3 =0,76-N 1/5 -
L]

x =20-1,6% invullen in N =200 -2x = N =200-2-20-1,63" =200-40-(1,63)" ~200-40-4,1".

x=3-0,6x invullen in N =800—5-1,8f =
N =800-5-1,8306% —800-5.(1,8%)(1,8-0%) =800 -5 (1,8%)- (1,8 96)* ~800-29-0,7%. ||

Met 2.2.2=23=38. 31b Met 22 =32,

clee-195-188

Ans™(1s12)

. SE2T9E1939
Firz++ 1 BE=186

-1. 748888615

1
Fjaar = 0,81 = Gyaand =0.8112 = 0,983 = 98,3%. De afname per maand is 1,7%.

1 S ese| T2
- = 7 ~ = % i % 2. 6736
Gweek = 1,658 = Idag 1,6587 = 1,075 =107,5%. De toename per dag is 7,5%. Hn5*1ga4égg85%4 fns+100-105 " -
]

Gkwartier = 1.20= g,,» =1,20" = 2,074 =207 4%. De toename per uur is 107 4%

1.3

18, 24597336

4 . 995260
' 4 . L B9V S4E2464
Arnz+1E0—1 66
Fminuut = 0.9982 = g, =0,9982%0 =~ 0,898 = 89,8%. De afname per uur is 10,2%. " ; 1

2. 8*(1 7

Fyeek =2.8= 9dag = 2, 8 =~1,158. . 158456468 S m R
nns*iéaa?%é“?m
Gweek =2.8= 9dag = 2,87'24 ~1,006 =100,6%. Het groeipercentage per uur is 0,6 %. . 6147505835

218-158
Ans"™ 0130

210 3
95 jaar “150 L4= Yiaar = 1,45 ~1,07.

1
Fjaar = 1,45 =1,070 =107,0%. De toename per jaar is 7,0%. . &. 961057573
ZHO0E, SR0ED

Ans= 1250

. 34EE57E467
925 jaar = 20000 _ g 25 -, Fjaar =0, 252 ~ 0,946 = 94,6%. De afname per jaar is 5,4%. Fns*19az198

80000
L Sl 31144413

. — X —_ 810 ~ — o, . . . o, 22
910jaar 8= Yjaar 810 ~1,231=123,1%. Het groeipercentage per jaar is 23,1%. :n5*1%%. log o
F.5°(1-15

]
,IT4841 6039
Ans#+18E-1680

u!"“

915 jaar = 05> Fjaar = 0,5 = 0,955 =95,5%. De afhame per jaar is 4,5%.

-4.912839:83
B P =5

Hn5*188 168

1
945jaar = 0.70 = Gjgqr =0,70% ~ 0,992 = 99,2%. De afname per jaar is 0,8%. i R A

o‘”

=0,741=74,1%. De afname per jaar is 25,9%.

(I 17371747
- L7000 : A
94jaar = 12000 ~ 12 = Yjaar = (E) ~1,091=109,1%. De toename per jaar is 9,1%. . :,: ?f’f’fgfﬁ%

1, 827283737
Ans#+1BE-1E80
2. 72E3FIEST

— 1500 _ -
910jaar = 30000 0,05= Yjaar = 0,05

912jaar = 1.38 = Gjaar = 1,38E ~1,027 =102,7%. De toename per jaar is 2,7 %.
(7.4-6.437C1-15)
74 7.4 15
915 j0ar = ¥4 = Fiaar = (67) ~1,0097. 1. BB5725792

(1351172 (1-F2

135 135 ! _ r
97jaar =32 = Gigar = (117) 1,021y 1.620555%7 376 N =117.1,021",
1250008 150008 - F
~ac
Ans" (16}
6 T
1250000 _ 25
F6uur = 150000 = Guur = (g) =1,42.. 73986, 36223

N=b142." en bu # =2 hoort N =150000 = 150000 = b -1,42..2 = b% ~74000. Dus N =740001,42".

9921052139 SEE.-ZEEE6
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L s
39a  N=b-g" met g% f;i jg:(igi)% -10197... S 3G BT S V- [

1.8197368935 \V151%S*1-BZBAX

134-An="~1@ ~iz B2
N=b-10197.7 —~134=5. 1[0197“.10 = p=—134 __110 C %, Tasea11 NVHsL Py oA
r=10=>N=134 1,0197..1° yg= | fnin=g
Wiz | meye

Dus AV =110-1,020". o= | Ghing
; V=
39b N =110-1,020" =220 (intersect) = t = 35. Dus in 35 jaar. LEres=1
1
40 N=b-g" me‘r_q 3125922 =g =(31259'§2)2 =1,039.. (315.82729207 (17

1. 8399321435

N=b-1039." =292=5- 1,039...5 = b=-292 _ _240. Dus Rob heeft € 240 op de bank gezet. R e B 163542
t=5=N=292 1,039..° u

4la C=b-g" met g% =321 3527)102 =1,027.. GeralEele

218 97 (218 1. 827657071
212-Ans="13

.
€=6-1027." | _218-5.1,027. 3= p=—218__153 Dus ¢ ~153.1,028", |y 1925884733
t=13=C =218 1027.53

Flokl Flokz Fletd
\315153*1 828K

41b  Op1-1-2000 is # =125 = ¢ =153-1,028!%° ~ 4829,

Op 1-1-2000 is + =126 = ¢ =153-1,028!%% ~ 4964 1263+ cnsmer
In het jaar zijn er (volgens dit model) 4 964 — 4 829 =135 postzegels verschenen. :‘ eyl 1;; ;%19 5
41c C =153-1,028" >100 (TABLE)=> #=114 = C ~3563,7 i |
+=115= C ~3663,5 - G
$=116= C ~3766.1. V1=S7e6. 16766355

Van t =115 tot + =116 is er voor het eerst meer dan 100 bij gekomen. Bij # =115 hoort 1-1-1990. Dus in 1990.

42q AN _90-50 _ 40 _
4

=10 (dit is de foename van N per tijdseenheid).

At 12-8
1
42b 912_8 = g—g = _q4 = % =1,8 = g =1,84 = 1,16 (dit is de groeifactor per tijdseenheid).

5942—?583/(28—12

AN _942-750 _ 192 _
43a N, = af+bmefa—M “0-12 ~ 8 24.

N, =24t +b _oa. 750 _24 .12 — -
12 N, :750}:»750_24 12+ b= b=750-24-12 = 462. Dus N, = 24t + 462.
1
Ny =b-g" met g?0712 = g8 - 242 _1256 = g-1,256¢ =1,0289.. 18
B + 7IE-ARET 12
N, =5-10289.. | 750-5.1,0289.1% = =750 _ - 533 Dus N, ~533-1,029, 232, 8194436
t=12= N, =750 1,0289.. TG
Flatl Flotz Flets Amin=Aa
43b N, =2N,=5331,029" = 2(24+ + 462) (intersect) =t ~74,7.  |1B33341. 0220 §2§>f e
ixizl VNEX ?BBBB Interseckion
¢§r5.:gé:? W=PY.e9771 JY=4E0D.011
AN _ 1820-2180 _ -360 _ _, =
44qa N, = a;gbrze’ra—m 06 - 4 - 90.
N, =-907 + __90. _ _ _
210 > N, 1820 =1820=-90-10 + b = b =1820 + 900 = 2720. Dus N, = —90# +2720.
1 clgea-Z1ear il 4
ot 10-6 _ 4 _ 1820 _ (18204 _ i
Ny=b-g" met g'06 - g% _ 1820, 5_(1820)¢ _0 9558, S ——
t i
N, =b-0,9558.. } =1820=5-0,9558.10 = p= 1820 __7858 Dus N/, ~2858-0,956". |8 1ot
t=10=> N2 =1820 0,9558... Flokl Flotz Flets 1 T HOC
=N B285840, 955" ﬁmln ?BB
44b N, =2N, = 2858-0,956" = 2(—-90# + 2720) (intersect) = # =~ 25,1.  |.y2m2¢ -aam+272@) 5223‘ 2 :
Mln=
~iz=l 322?_%288 A RRR e 2o
L =1
45 F3)=23-8, 16=2%=F4), L-2l-f-1, JZ-2:-£().
B W]
X Flatl Flokz = 3
460 F™(6)=4, want 2* =16, [T | 'fé&‘ 46c  F™(1)=0, want 2° =1,
46b  £"(4)=2, want 22 = 4, t i | 46d AE)=-1 want2 =1,
i 2 2
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# Y
. -z BEEEER .
47q 7'™(9)=2, want 32 =9. QEEEEE‘W i e L g™ (1)=0, want 30-1,
476 g™@D=4, want 3* =81 NI | emlr | 47d  g™(D)=-1L want31=1.
F=4
48a  2log(32) =5, want 2° =32. 48c  Slog(25) =2, want 52 = 25.
48b  3log(l)=-1, want 371 =L, 48d  Slog(V6)=1, want 67 = V6.
49a  Olog(125) = °log(53) = 3. 49e2  2log(v2) = 2|og(2%)=%. 492 Olog(5) = 2log(5!) =1.
49b 2 1log(L)="log(107) = -1. 492 3log(27) = 3log(3%) =3. 49j=  ®log(1) = ®log(6°) = 0.
49cE  2log(4) = 2log(2?) = 2. 4995 Zlog() = Zlog( )=2log@*)=-4. 49kE  7Tlog(7)="log(7%) = 1
49d =2 7log(49)= 7|og(72)=2. 49h 2 4|og(z)= 4|og(4_1)=—1. 49|12 2log( )= 2Iog( )= 2log(2 2) -2.
50a  Omdat 272 = 2% =tya 50b  Omdat 18 =128,
50c 18 =1, maar ook 17 =1; dan zou ook 1Iog(l) =7. Dit kan natuurlijk niet.
1 1
5102 2log(16 +/2) = log(2* - 22) = 2log(2*2) = 41. 5195 2log(:L) = ?log(27%) = 5. -
5105 3log(}) = %log(3?) =-2. 5th2 *log(1) = *log(4%)=0.
51c = 3log(3270) =2,76. 51 310g(81) = 3log(3*) = 4.
51d2 Slog(rs) = Slog(5%) =3, 51)2  Slog(5 %) =-61.
5le 4|og(%) =*log(47 1) =-1. 51k = log(0,1) = lolog(%) =10)0g107 1) = 1.
51f 2 10109(10) = %log(10!) = 1. 51| 1015(10000) = 1%l0g(10#) = 4.
1y _ 2p( 1y - 2y e 1y _ 210 -3 B4 = 210a(8/4) = 2loq(22) = 2loq(25) = 2
52 1) f(g) = Iog(g) = Iog(z—a) =“log(27%)=-3. 3) f(¥4)="log(x¥4)=“log(N2°) = “log(25) = 5
1 1
2) £(442)=2log(4 2) = Ylog(2? 22)=2log(2°2) =21.  4) F(1)=2log(1) = 2log(2%) =0,
53a Zie de plot hiernaast. e DO /’ﬁ@.@l)
53bc  £(0,01)=-2; £(0,001)=-3; £(0,0000001)=-7. WS | gnayge o
Als je x steeds dichter bij nul kiest, dan wordt #(x) heel groot negatief. | tnit=z" e
De y-as is de verticale asymptoot van de grafiek van 7. peclsy - 7
log(5 TP =T 1 | 10 Toa(18y - 10301 37
540 Slog(5)= 20 =146, 182 54d Slog(10)+leg(1) = °9‘ ) +log(1}) = -1,97. S S eaese
1 1090183 103l 177 (71 TR SV S PaTT]
54b  7log(18) = '°9(18) ~ 1,49 |, "t.485357255 54e  3-2log(71)=3. ‘I’g((;)) ~8,49. % 5.4302249%
og
14-C1loa Al logq S clodtlzi-lodid
54c > 14 5 =+ (20) ey = 8,06 % =L T = 5 - 22) =~2,79.07  5.7o04z9457
log(20) —“log(6) 139(2) 103(2) . 2. BEEAZZ995 log(12) Iogg(4) '}
55a y= 3log()() 55¢ y= 3log()() 55e y= 3Iog()()
..... translatie (5, 0) l....‘rransla‘rie (-3,0) .....verm. t.0.v. de x-as met 3
y = 3log(x - 5). y = 3log(x +3). y =3-3log(x).
55b  y =Slog(x) 55d  y =Slog(x) 55f  y=3log(x)
..... translatie (0, 3) l....‘rr‘ansla‘rie (4,-3) l....splegellng in de x-as
y:3log(x)+3. y:3|og(x—4)—3. y=- 3Iog(,\’)
56a y =log(x) met D(omein) = (0, —) en V(ert.) A(symptoot): x = 0. 56b y =log(x) met D=(0, =) en V.A: x =0.
..... translatie (-6, 0) ....Translatie (0, 6)

y =log(x +6) met D=(-6, ) en V.A:: x = -6. y =log(x)+6 met D=(0, —) en V.A: x =0.



56c

57a
57b
57c

58a
58b

59a

59c

60a

60b 2

6la

61b

6lc

61d

62a
62b
62c

63a
63b
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y =log(x) met D=(0, —) en V.A: x =0. 56d y =log(x) met D=(0, —) en V.A: x =0.
..... translatie (4, 5) .....vermenigvuldiging t.0.v. de x-as met -3

y =log(x —4)+5 met D=(4,—) en VA: x = 4. y =-3-log(x) met D=(0, ) en V.A: x = 0.
x-5=0=>x=5=VA:x=5enD=(5 —). 57d x+1=0=x=-1=>VA:ix=-lenD=(-1, ).
X=O:V.A.:X=OenD=<O, —>>. 57e X=O:V.A.:X=OenD=<O, —>>.
x+5=0=>x=-5=VA:x=-5enD=(-5 —). 57f x=0=V.A:x=0enD=(0, ).
log(1000) = 3, want 103 =1000 of log(1000) = log(103) = 3.

__ 2_1 _1 _ —loa(—L ) = -2y__
log(0,01) =-2, want 10 107 = 100 0,01 of log(0,01) Iog(loo) log(107¢) =-2.
£(5)=3,23. T 59 -3+8-loglx+1)=17
7(250) = 16,20. o En 8-log(x +1)=20 o 2.5
£(1000) = 21,00. RV WINGOW log(x +1)=2,5 oy 16.227766
f(x) = g(x) (voorwaarde x +1>0 = x > -1) | fnax=48 x+1=102° "7 315227766
Infersect geeft x =3,15 v x =23,90. | ¥nin="3 / B | x =1025 ~1~315,23. "
f(x) = g(x) (zieplot) = 3,15 < x <23,90. | y=cl=d |Pimciu—— i

LiEres=1

3+log(x+20)=6 60ck= log(4x +800)=3 60e= 8-4-log(x)=5
log(x +20) =3 4x +800=10% =1000 —4-log(x) =-3
x +20=10% =1000 4x =200 log(x)=0.75
0,75 7

x =980, x =50. x=10075 =562 | " " Sle23413252
—2+5-log(x+9)=8 60d2 2+5-log(x-8)=13 60f 2 20000 + 8000 - log(x +400) = 60000
5-log(x +9) =10 5-log(x -8)=11 8000 -log(x +400) = 40000
log(x +9)=2 log(x -8)=2,2 log(x +400)=5
x +9 =10 =100 x -8=10?% = 158,49 "* {55 4zo3192 X +400 =10° =100000
x =91 x =166,49. x =99600.

V1424237 Lonase
x=23=21=/-70228+5104-2,25+21,234-log(2,25) ~ 89 (cm). \fa‘:"a‘?"a“’%z”s‘i‘é(é?‘; :

1o
Ty (GI=71 (40377 W RifbE
h(B)— h(4 0 0 V= WTHOG 7—*4
: /)7(4)( 1x100% ~ 6,9%. 4” 24408665 == Knin=g
. ﬁﬁ?},:g Intersgction

Bij 1-12-2000 hoort t =-Z en bij 1-1-2001 hoort # = % §;(1@/12)_'¢1 a1 322?2'%‘58 Lih L L E et il
/7(10) /7( 5)=1,4 = hij J is in december 14 mm gegroeid. 1.396947888 wires=l * 5 sicanmore

Ans=3 cscomazroz
/=100 (intersect) = x = 3,546... (jaar). Dit is 3 jaar en (afgerond) 7 maanden. :”5*15.552999333

DIN =1+ k-log(ISO) met 100ISO =21 DIN:>21:1+k-|og(100):ZO:k-Iog(IOZ):ZO:/«Z:k:%:lo.
T+i@loac40a) ToacioaEs 5%

400ISO/ASA = din=1+10-log(400) = 27. Dus 27 DIN. Z7. BEATIIL ‘ 2‘ "199.5262315

24DIN = 24 =1+10-10g(IS0) = 23 =10 -log (ISO) = 2 3 =log(ISO) => iso = 10?3 =~ 200. Dus 200 ISO/ASA.

FoeR109a 1. 5+
d =4 (cm)en W:1,8(cm):>7-:75+20-|09(%+1)z85 (mS).:) 85. 16316977

W =15 (m)en T =92 (ms) 63c T =80 (ms) en d =8 (cm)
75+20- log(d +1)=92 75+20~|og(%+1)=80
20-log(% d + 1) 17 20. IOg(A + 1) =5
log(;% d +1) 17 =0,85 |°9( 8 +1)=1-0,25 rgg.2=
8 0 25 1.77e2ra41
1"' +1 100'85 17728 wT 1 =10™ - LTTEETI41
d5 0,85 1a-a. - 8 _ 100 25 _4 " 1. 27oaa473
5= 10777 -1 e 658?‘945?844 W N
d =9 (cm). g lizleies W= 0025 1= 10,3 (cm). Dus de breedte is 103 mm.



64a
64b
64c

64e

65a
65b

65¢

65d

65e

65f

66a

66b

66¢c

66d
66e

67a
67b

67c

68a2
68b=
68cE

68d =2
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§?é%?iggé%4aaaa> 152808+ 55800
Ze betalen V +50 = 59,27 -log(240 000) — 191,40 + 50 = 177,49 (£). m sgézg%?gé%?ééggg
= . [u]

Ze betalen in maart 59,27 . '09(214 OOO) - 59,27 . |09(158 OOO) = 7,81 (€) meer. : 7.EA9218883
59,27 -log(n)-191,40=0 64d Vast bedrag per jaar is 12-50 = 600 (€). R
59,27 -log(n) =191,40 Variabele kosten in dat jaar 2200 - 600 =1600 (£). Z%-?ii‘“::’
log(n) = 15991% O Dus V = 1?% =133,... (€). [EB5-T5T151.45 v (2aREy—v1 (1660
191,40 LEANS o5, asa36e 59,27 -log(n) 191,40 =133, ... 237355053  cophlsB4Re4TEd
n=10%% ~1700.® 59,27 -log(n) = 423, ... W
De formule geIdT vanaf n=1700. log(ﬂ) = 5, 47... Eéggaéaa)_w 4E8
n=10247-- = 301000 (bezoekers / maand). 17. 84204784
W1 C2AEEE -1 (123
Bij verdubbeling van # stijgt V/ steeds met (ongeveer) € 17,84. (zie de getalvoorbeelden hiernaast) :E‘) 17, 24284754
.. 8-60-60 . . . [EETEEE]
8 uur is ©-22-9% =1920 keer 15 seconden. Dus maximaal 1920 te verdienen in 8 uur. e 1528

15
Sozowo+100(0487 7
2 log(848) TeEdsh
B=3228  —=—— = 649. B49, 2252146 TE+EE+S
/848 ] £ o 2880

12 wur is W =2880 keer 15 seconden = ze heeft 2880 punten verdiend en 12-60 =720 = d km gereden.
4 log(720)

Flatl Flokz Flot:

2288444109 F2E S
B=2880- ~1227. [fi72a: ° N BZSEE4+2109¢ M)
\J720 1226, 724422 AR THOOW s
2-log(d) i8R tnin=a b BLageRs o T X
-lo . =) = R g9 s
550 = 2500 - °%9) (intersect) = d =~ 660 (km). V- | EL2EL99 NALL S Rt R
VQ; Ymin=8a Inbarseckion T 1EEE
ogld) _ 1ogl1000) . log(e) e N e
(o] [o] o] = = =
Bp =2 By =09 _p 10000) (plood) 5 3 iy | [ i
Jd 1000 Jd 1000 2= Hscl=g
Intersect geeft d =120 (voor het aantal gereden km van Ellen). Vian=B.5  |BASND veseerress .

Vergelijk iemand die 100 km per week rijdt met iemand die 400 km per week rijd+. viresTT
Neem aan dat voor beide rijders de gemiddelde snelheid 50 km per uur is en neem verder aan dat K =1.

Bij 100 km per week is dan de tijd 2 uur en het aantal maximaal te verdienen punten %5'60 =2-60-4=480.

Bij 400 km per week is de tijd 8 uur en het aantal maximaal te verdienen punten 1920 (zie ook 65a). 2122184

Q6103 4EE
Bij 100 km per week is 8= 480-°% 29 — 96 en bij 400 km per week is £=1920. 2500 ~250 |25 7r7sez
25095

10
Dus bij 4 keer zoveel rijden per week in dit geval slechts % = 2,6 keer zoveel punten. | 2-6pdleece?

Bij een octaaf is £, : £, =2:1=2 = d =1200- %log(2) =1200 - 2log(2!) =1200-1=1200 cent.

log(3)

log(2)

. 1208810902

d =1200- 2log(#, :fl):1200.7'°-°’|§’;2(2')"1):,ﬁZ‘(’glog(fz 1£1)~3986-log(f, 1 ;) =~ 4000 log(f, : f,). |y~ 77315714
1 0125 4 18~8, 125

4000 -log(£, : ) =500 = log(F, : /;) =1 =0,125 = £, : £, =10%1%° 1,33~ 4 = 4.3 | " 1.333521432

Bij een kwint is o ~ 4000 - |og(§) ~700.  [EEE Iz

%g%’l*lngﬁﬁ/S)/ln
524.358713

1
k)
| ]

Bij een grote sext is £, : £, =5:3= d =1200- %log(5:3) =1200 - 2lo_c,(g) =1200- ~ 880 cent

s 93333
Bij een terts is d ~ 4000 -log(2) = 390. S Gatess
4 4Eem+1 0901527
Bij een septiem is d =~ 4000 - log(%) ~1090.|g  '9F-H9REEE Ep geldt 700 +390 =1090.
y =log(x) +log(5) en y =log(5x) komen op hetzelfde neer. T | i
;"r'ZElDEI(H)+1E\EI(5 1 59897 | .GORS7
- _ - X . E 11761
y =log(x)-log(5) en y Iog(5) komen op hetzelfde neer. \Eisﬁngﬁm E iééég izﬁ??i
“Me= .
y :Iog(x3) en y =3-log(x) komen op hetzelfde neer. 6= Y3=1. 1VEET12590E
{1 B108055) et
~ . 0 ERROF | ERROFR
2 2 2 2 “NeBlogcky-109(5| | 1 -ag | -
log(7 log(6) = “log(7 - 6) = “log(42). -
2 o 209( ) 209( 15 ) 2 o Eﬁigﬁ“"(x/ﬁj g 0§§E§ ;4e3
o9(13) - Fog(3) = log(7) ~log(5), ME =
2:%10g(3) -3 2log(5) = *l0g(3%) - *log(5°) = *log(9) - *logl125) = *log(;3).  [EEeEs® | Eretks
Y E o
B e P H Boz0g | Bozoa
3+log(5) = log(103) + log(5) = log(1 000) + log(5) = log(1 000 - 5) = log(5 000), N o 20 | 22
M= B e Z34E | 2.334E
log(5) + 3 -log(3) =log(B) + Iog(33) =log(5) +10g(27) =log(5-27) =log(135). NE H=d

log(50) - 2 -log(b) =log(50) — log(52) = log(%) =log(2).
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69a=  2log(a)+3- 2log(b) = %log(a) + 2log(b3) = 2log(ab3).
692 5-*log(a) -2 *log(b) = *log(a®) - *log(6?) = *log| < |

69c= 2+ 2log(a) = 2log(5%) + 2log(a) = ®log(25) + ®log(a) = °log(25a).
69d= 2 -log(a) =log(10?) —log(a) = log(100) —log(a) = m(%).

69e 2 log(a)—1=log(a) - log(10!) = log(a) - log(10) = log(%) = Iog(% a).

69f = 2:log(b) +1-log(a) =log(6?) + log(a?) = log(£2) +log(a) = log(6? - Va).

70 De regel “log(a)+ 7log(b) = 7log(ab). (namelijk log(3) +log(2) = log(2))
71aE  log(x)=3-log(2)-2-log(3) 71cE2  3-log(x)+2=8 71e2  log(x)=log(x -1)+1
log(x) =log(23) —log(3?) 3-log(x)=6 log(x) = log(x —1) +log(10%)
log(x) =log(8) —log(9) log(x) =2 log(x) =log((x —1)-10)
log(x) = log(8) x =102 =100. x =10x-10
g ? -9x =-10
9 X = %.
7162 log(x)=3+4-log(3) 71d=2  log(x) =2 -log(2) 71f2  5-log(x+3)-2=13
log(x) =log(103) +log(3*) log(x) =log(102) —log(2) 5-log(x +3)=15
log(x) =log(1000) +log(81) log(x) =10g(100) - log(2) log(x +3)=3
log(x) =10g(81000) log(x) = |09(@) x +3=103=1000
x =81000. 2 2 x =997.
x =50.
72a log(x) =log(6)—2-log(4) 72c log(x)=5-3-log(2) 72e log(x)=5"log(2) - 3-log(4)
log(x) = log(6) — log(4?) log(x) =log(10°) —log(23) log(x) =log(2%) —log(43)
log(x) =log(6) —log(16) log(x) =10g(100 000) —log(8) log(x) =log(32) —log(64)
log(x) =log(%) log(x) =log(199%2) log(x) =log(32)
_3 x =12500. _1
X 8" X o
72b log(x)=1-3-log(2) 72d log(x)=5-3"-log(2) 72f  log(x +98)=log(x —-1)+2
log(x) =log(10!) —log(23) log(x) =log(10%) —log(23) log(x +98) =log(x —1) +log(10?)
log(x) =10g(10) —log(8) log(x) =10g(100 000) —log(8) log(x) =log((x —1)-100)
log(x) =log(12 log(x) = log(100000 log(x) =1og(100.x —100)
g(x) =log(g) 9_( ) =log(Z==5g=) T o0 100
_5 x =12500. 100
4 -99x =-100 = x ==+,
99
73a  log(y)=p+5= y =10P*> =107 .10° =100000-10. 73¢  log(y)=a-1=y=107"=107.10" = L.10%.
73b  log(y)=g+1= y =109"1 =109 .10! =1010. I
19.95262315
10 o | 1086432
= _ _1013-0,6x _10l3 10-0.6x _10l3 (10-0.6\¥ _20. X | e
7402 log(y)=1,3-0,6x = y =10 =10"°-10 =10"°-(1077°)* =20-0,25". 12:2223‘_1588834

8_ 8 8 1
7465 3-log(P) =867 =>log(P) =& -2t = P =103 ? 210510 =103 -(102) ~460-0,01".  Imgrergy 0
‘ 315443459
+ 1

14 1 1
74c2 3~|og(A)+12:f:>3~|og(A):f—12:|og(A):%f—4:>A:103f 4 _103 .10*4=10L4.(1os)7‘:o,ooo1.2,157‘.

logcl. 72
, 2384459214

75 N=280-17" =log(N)=10g(280-1,7") =10g(280) +log(1,7") = log(280) + # -log(1,7) = 0,23 + 2,45. :““zz. 447158031

S
3t-2 3t-2 3t-2 e ez

75b N=20-0,4 = log(N) =log(20-0,4 )=1og(20) +log(0,4 ) loat2ai-210900. 4
=log(20) + (3t —2)-1og(0,4) =log(20) — 2 - log(0,4) + 37 -log(0,4) = -1,197 + 2,10.. 2896318813

76a t=1,63=5:log(T)=12,1-8-1,63 (intersect of) = -0,94 76b T =8,8=5"10g(8,8) =12,1 - 8¢ (intersect of)

log(T") =o—lgé188 2. 1-B.6T 8¢ =12,1-5-log(8,8) (: 8) [T2-1-5*1g3(8. 57
T =10""%% < 0,65. bos > e t=0,92. =8 ap21983299
18™Ans u
N

L E436344 3355




76c

77a

78

79a

79b
79¢c

80a
80b
80c

8la
81b

81c

82a
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(e, 2550267992
LEZ51155643

| |
5-log(T) =12,1- 8t = log(T) = 2,42 —1,6 = T =10242-167 _10242 .10-167 _10242 . (10716)" ~ 263.0,025".

20-log(A)=5-100x 77b  -5-log(y)=20- 10x2 77¢  0,5-log(N)+3=5-2x

log(A)=1-5x log(y) = -4 + 2x2 0,5-log(N)=2-2x
9(4) i 9(y) 4 loalN) = 4 A
_100.25-bx _102x 4

A= 100 25 5 ’m‘ Y= ' N =104-4x
~109.25 .10-5x :

A=10 10 | N =10%4.10-4%

10925 . (10-5* _1 &. x
A=10""-(10"")" ~1,8-0,00001". N =10% . (1074)* ~10000-0,0001*.

la-@.33

log(W) = 0,38 +0,0084 = W =10°38+00084 _ 100,38 100008 _ 10038 . (100.008)¥ ~ 2 4.1,0186* |10%. 585 - °

De bruine walvis is % =10000 keer zo zwaar als de wasbeer. leaaas 18 o oe
. . . |1oeese-e, eez
De bruine walvis is % =50000000 keer zo zwaar als de kolibrie. . SEEHHEEE

De getallenlijn zou w =100000 000 mm =100000 m =100 km lang moeten worden.

De getallenlijn zou % =100 mm =10 cm lang moeten worden.
Bezwaar: de eerste 8 gewichten komen binnen de eerste 0,6 mm (praktisch niet uitvoerbaar).

A 13, B:75; C:23; D:55 E:150 en F:2400.
Op de verticale as staan lijntjes bij: 550; 210; 9,5 en 2,4; geen lijntjes bij: 310; 49; 1,25 en O.
A.1300; AB:7500; (¢:23000; O:55000; £:150000 en F:2400000. (1000 keer zo groot als bij 80a)

Zie de tabel hiernaast. (maak zelf eerst een tabel op de GR) ol 0 4 6 8
Zie d fiek ond 81 (d fiek word hte lii y =3 1 81 729 | 6561
ie de grafiek onder opgave 81. (de grafiek wordt een rechte lijn) 4.3 2 % 243 | 2016 26244

(gebruik het werkboek of vraag logaritmisch papier aan je docent)

y=3-4" 3 48 768 | 12288 |196608
y =5000-0,6" | 5000 | 1800 | 648 233 84

Zie de tabel hiernaast en de grafiek hieronder.

4y
10

3 E
10

1] 1 t 1 1 1 1 1 1
10 1 2 3 4 5 6 7 8

Rechte lijn op enkelvoudig logaritmisch papier = exponentiéle functie N =56 g .

1
t=lenN=3 _ 6 _40 —o=(40)6 - 973 |3, s3ss3n
t=7enN-= 40}2 96 dagen =9 =73 7 Tdag —g—( 3 ) 193 Fins" (L8 seans22

+ <A
N=b153."1 _ p 153 1-3h=—3 -1,95 DusN=1951540" L.94a19069%
f=lenN-3 153..




82b

83a
83bc

83d
83e

84a

84b
84c

84d

85a
85b

85¢

86a

86bc

86d

87ab

87b

87c
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Rechte lijn op enkelvoudig logaritmisch papier = exponen‘riéle functie N=b6-g"

t=2en N=60 6
t=8enN=4 }396(1096":-‘7 %2_%09 9= ( ) =0.636...

;
N=b-0636.."1_ .0,636.2=60=b=—100__148 Dus N=~148.0,637". |a
f=2en N=60 0,636..2

De grafieken van B en C zijn rechte lijnen = bij de planten B en C is sprake van exponentiéle groei.

Plant B: L=b-g".

f=0enL=60=b=60 300 _ 5B . - * e X
+=28en /=300 }2928 dagen =“gg =2 = Jweek =9 =5% =150. Dus L ~60-150". :nE 173%54amm
Plant ¢: L=b-g". EET k]
t=0enl=25=5b=25 ¢+ |[Am=~c7e2E)
t =28 en L =400

Plant £ groeit exponentiéel = een rechte lijn door (5,30) en (25,400). (doe dit zelf in het werkboek)

SHE.EH

400 %
}3-‘728 dagen :T5:163-‘7week =g=1628=2 Dusl=25.2".

Plant F groeit exponentiéel = rechte lijn door (10,50) evenwijdig met de grafiek van B. (zelf doen in het werkboek)

De grafiek van plant A is een rechte lijn op enkelvoudig Iogarifmisch papier = exponentiéle functie NA b-g".

t=0enN,=5000= 6=5000 _ 20000 _ _ 7‘
#=10 en A4 = 20000 }391%00“ 0559 = 4= 9 =47 =1,149. Dus N, =5000-1,149" 1. somass

De grafiek van plant B is een rechte lijn op enkelvoudig logarh‘misch papier = exponentiéle func‘rle NB b q.

:f?oe;‘n’\/(g :_81%%%%3 b=80 OOO} = 910jar == 9= }i6 ~ 0,812. Dus Al = 800000, 812, .1 Bizes2sses
- 5 =

Ng =2-N,4 =80000-0,812" =10000-1,149" (intersect) = # ~ 6,0, [ Fw vz | HINOTH
v1BBRGEaNG, 8127 | BnincD
Ny =0,3-Ng =0,3-80000-0,812" = 24000 - 0,812", R/eBLe00nL 145 ninc

. . s . wmin=g
De grafiek van N is dus evenwijdig met de grafiek van Ng en gaa|-:=1 EEET_%EEBEI
.. res= |
Ny + Ng (minimum) heeft voor t = 9,15 het minimale aantal van ongeveer 29 700. L THOE
Het snijpunt van N4 en Ny ligt bij # ~ 8 = Wesley heeft geen gelijk. |.[iBzhasees ziz~| | Hin=9a
s ESEEEE] L 149 6551 8 N rrR reaorin.07m

VB Y i R
Teken met de gegevens uit de tabel 7 punten in het Pwerkboek|. NVH="Sa Nrea=i

Rechte lijn op enkelvoudig IOQGF‘ITH’\ISCI’\ papier = exponentiéle func‘he c=b-g

‘|, 5,18
t=1en =10 18 13 _ - "
#=19enc =05/ J18Buwr=9 =0.05= gy, =9=0,05% =0,846.. T;;“fég%sszﬂs
n=
c=b-0,846.. 1 t 11.5183035
: =b5-0,846.." =10= b= ~11,81. Dus € =11,81.0,847".1n .
t=lenC =10 } 0, 846 28/1 'S aaarasres
Bij x liter bloed is de concentratie op # =0 gelijk aan 2= mg/l 60 _18 . 118x=-60= x= ﬁ% 5,1 (liter bloed).
10 ;;";Pr-;l-:-l:-ai.;;‘;:'l--:-l-:é";‘-‘l-:-t-:‘: """" T 5 1% V2
Vul de tabel ypuiEsene [ (B e
zelf in (gebruik TABLE). o BSEERc @2 | B |G | ies
. . ~{is =M TRELE SETUF | ino B
Zie de grafieken W= | ThIStart=8 | —TEasmg

hiernaast.

De grafieken

(van machtsfuncties op
dubbellogaritmisch papier)
zijn rechte lijnen.

340
10

H
10

Vu=12. 5594321575

Zie de grafiek
(als inzet) hiernaast.

v is een machtsfunctie
van r=v=a-rP. '
r=100=v=44en
v=80= r=320.

(zo nauwkeurig

niet af te lezen)

0 H
10 10 10
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- EEEH
«BEITEEIEE
Ans™(1-492
L I4EE4EET4T
CEEE+RANS™ G 1
138. 0933329

1970 1980 1990 2000

1980 1985 1990 1995 2000




D18

D2a 2

D2b &

D3a 2
D3bE

D4a

D4b 2

D4c

D6a 2

Dé6b &

Déc

D7a
D7b
D7c

D8a =2

D8b &

D9a
D9 =2

D10a

DIOb =2

D10c 2
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Diagnostische toets

_ AK _1030-575 _ 455 _ 455260
K=ag+bmeta= Ag ~ 460-200 ~ 260 =175, 5?5—1.?5*2991:?;:
K=175¢+b }:» 575 =1,75-200 + b = 575 -1,75-200 = b = 225. Dus K =1,75¢ +225. n

¢=200= K =575

FlkL_Flatz Flats oo $0u2H;%XPBgS
sy =2, +
21204253 =186 4274 |[igz iagiims IOy, Pl
0,261 =21 ~3=ll plieze nweEY1I=Ye WTHDE

Fog08. W 7esIETT =1 e Yigte e T
'(I N KII (zie een plot) = # > 81 (uur). J;&gé:? HBD FeBi vwzwzzerr | |MWr= EEE&EE%B I
ot s sen oAy 10 SR R ST -
0,26+ -21=10 0,26f-21=-10 e
P 02s,

-10 < K7 — K11 <10 (zie een plot) = 42 < <119 (uur).

a+2b=36=2b=36-a=b=18-0,5a. Dus P =20 -0,3a +0,8(18 - 0,5a) =20 - 0,3a +14,4 - 0,4a = 34,4 - 0,7a.
b=3a-4=P=7a(3a-4)-2a=21a%-28a-2a=21a° - 30a.

21 1 1
S W W S ) D5a & y:2x3~\/;:2x3~x2:)(32.
XZ'\/; 1 2l
x%x2  x2
1 1
(240 . x38 = (12 38 _ 158 D5bE y =%\/; —ox3.xt=x,
X
(20714 x 3 = xBa—h 3 = xBa-l D5c 2 =(3x712)3 . 2x46 227 . x736 2546 _54x.
Yy
1 11 e S hasare
)’:5')(3'2:>X3'2:%Y:>Xz(%y)3’2:(%)3'2')’3 0,60 y031 |13.2 L3125
, , W1 {2753
2 2 3 .
{ 3 1)) =(1)2. 2 o 15 L8 P h R Pk
y=5 = 5V =X (5}’)(3] (5) y2 =009y e T
1 11 . 1548944604
y=5: (3X)21:>(3X)21 5}’:>3X ( Yy = :%(%)2 y# =015 Y048 L2l ceiomaren
N=15.2,631-15.2,63 .2,61=15.2,6"1 . (2,63) =5,77 -17,58". =8 7éazsares Zazfa ¥ {ir1.07s
17.576
N =600-0,8%-3 =600-0,8*" .0,873 =600-0,873.(0,8*)" ~1172.0, 41" e
0,05¢-2 0,05t -2 2 0,05y t - 1229
N =500-0,2 =500.0,2995.0,272 = 500.0,272 . (0,209%)" ~12500-0,92". o gmsasg

s

1.3e"7
2, 680425683

Ans+186-1606

Ted. 0425688

9dag =136 = Geek = 1,367 =~ 8,61=861%. Het groeipercentage per week is 761%.
BT Se~i124; 1
1, 12894286

1
9dag =136 = g =136 =~ 1,013 = 101,3%. Het groeipercentage per uur is 1,3%. Firs+166-168

1.289428602

E. 7oE, 1
L IF16416573

1 0 Lo o |Answ1BB-160
910jaar = 0,75= Jiaar = 0,751 ~ 0,972 =97,2%. De afhame per jaar is 2,8%. -2, 835534214

B G525
25 _ _ ° Lo o . 4571392896
910jaar = 0,75= 925jaar = 0,75° = 0,487 = 48,7%. De afname per jaar is 51,3%. :”5*1-2?.%32971J

N, = at + b met g = AN _3900-3000 _ 900 _ 300,
3

At 8-5
ﬁ;f%*_bsooo}:3000:300.5+b:»b=3000—1500:15oo. Dus AV, = 3007 +1500.
S5 N, <

1 3900088
N,=b-g" met g89=93=390_13- 5-135-1091.. -

3000 1.B51392803

Np=b-1,091.7 | 3000-4.1091.5 = b=-3000__95 pys A, ~1940-1,0914" |2 1337 seze16
#=5= N, = 3000

1,091..° B 7506360 s
25 194@+1, 891425
N, =3007 +1500 = 9000 = 3007 =7500 = + =25 en N,(25) =1940-1,0914° =17 270. 17274, 38034
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DllaE 3+2-log(x)=7 D11bE log(2x —300)=4 DllcE 5+3-log(x)=2
2-log(x) =4 2x -300=10* =10000 3-log(x)=-3
|og(X)=2:>X=102 =100. 2x =10300 = x =5150. |og(X)=—13X=10_1 =%.

Z+1e3(3] B2l pad tHeTy

D12a 2 f(6)=2+|09(6+3)z2,95 " 2.3342423563 iﬁgE.‘B-EX‘*l WIHOGH D12bE F(x)=5

D12cE £(x)=2+log(x +3) (voorwaarde: x +3>0= x >-3 =D, = (-3-)) Eﬁé%é‘g \?‘_\_ﬂ——— IZ + IOQ(); +_3§ =5
F(x) = g(x)= 2 +log(x +3)=-0,5x +1 (intersect) = x = -2. min=-5 og(x + )3_
f(x) < g(x) (zie eenplot en D;) = -3 < x < 2. wrat=g x+3=10"=1000

LHres=1 ﬁgt_-zzrs-zclion i x =997.

D13aE 5-3log(4) -1 3log(16) = 3log(4°) - 310g(162) = 3lag(1024) — 3log(16) = 3log(1024) - 3log(4) = 3log(192%) = 3l0g(256).

D13b & log(x +145) =1+log(x +10) D13cE 5-log(N)=10 - 4P DI3dE F =560-1,175"
log(x +145) = log(10') + log(x +10) log(N)=2 -2 log(F) =log(560 -1,175")

log(F)=1og(560) + 7 -log(1,175)

x +145=10x +100 B —4 pllE~C 4,53 ~

“ox - a5 N—m0005). JE%ﬁHZbMF%00W4175T“%%ﬁm%W
oa¢1.irg)
g -Brpes7acee

~ . P
el N =100-0,158".

D14a 2 Rechte lijn op (met langs Eén as een logaritmische schaal = enkelvoudig) logaritmisch papier = N =6 g .
De grafiek van buurgemeente A is

50 _ 70000 1 TEORD. ZA0RD s
een rechte lijh door (0, 20000) en (50, 70000) = g~ = 20000 = 3,5= ¢g=35% ~1,025. :nEA( = =S
De formule is N, =20000 - 1,025".

De grafiek van buurgemeente 8 is ZE0E0. - ZE0E0E
1 ~ 2
een rechte lijn door (0, 200000) en (50, 20000) = g% = 20000 _g 1 = 5-0,1% ~ 0,955, o Bdasase
1 = t u o I
De formule is Nz =200000-0,955". A Bohaaee . B2

s+ 2BBRBEE , 955
D14b = 5 =20000-1,025" +200000-0,955". “a=B|"inineg
De optie minimum geeft # =41,..en S=85318. " Hmax=50 o
Dus in 1950 + 41 =1991 is het aantan minimaal.
Er zijn dan in A en B samen 85318 inwoners.

‘Ymin=g i
"r'ma>1<=%2lalalala BEui.26010% _Y=AEIL0.36E .

‘Yscl=
Lires=1
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Gemengde opgaven 13. Algebraische vaardigheden

1
25 _68 :(ﬁ)25 - TE.8- 1. 9001 25
Gla B 925 jaar g 109 =g 109 0,981 5 - -
L 9E13H3TE42

5 =11,98. Dus N =12,0-0,981". "1 5%5705m:1

.
N=56-098L." |_ 5 00981.1-10,9= p=—102
#=5en N =10,9 0,981

GlbE Bij 2015 hoort + =45=>N=12,0-0, 9814° = 5,1 (miljoen broedparen). ii:g :Eiég?g%m
GlcE Bij 1960 hoort + =-10=>N =12,0-0,981" -10 2145 (miljoen broedparen). |g 1493794859

Gld= 0,981" = E (infersect) = t = 36,1. GleE 12,0-0,981" =4 (intersect) = t = 57.
Halveringstijd is 36,1 jaar. "IHEOH, Dus in 1970 +57 = 2027. EHECL,,

RS | i TR S |
W5 EE,. 981 A= . i # Ymin=@ Inkersecti
NVIY-[0% woinzs e ~¥zB4 Wman=  |KEYEPOAIP .v=u

i
A=l = witz=l Yo 1=@
“Mu= 4;?2;:? = LHres=1

1 (roo- 11707 C1-43 |  sterfteciffer per 100000
4 _759 759)4 _ Zly -
6208 g4 i =9* =12 = g=(12)* =159, iy S
N=5b-159.. 4 __ 1z
' =b-1,59."=117= b= ~18.
7‘:4enN:117} 159..* o
Dus NV ~18-1,596". .
G2b g ~1,596 =159,6% = de toename per jaar is 59,6%.
G2cm 18-1,5967 =7000 (intersect) = # =12,.. ] - vs
Dus in 1995 + 12 = 2007. NéNDU“a
Flokl Flotz Flots xméQ;E 5
“WiELEw] 596K | Hecl=B
=Nz BFBEn Ymin=@ .
\"r'3—l Ymax=11Intersection
- Vo] =0 H=iz.FEEREE _v=poon Qe L Europa
LiEres=1 102 -
5 e =
G3aE Lees in de grafiek hiernaast af: s = 65. T
FoER | BOREE 150 S L
G63bE  Bij /=0 (leeftijd 0 jaar = van O tot 1 jaar) |g 2.3 o e,

hoort s = 2500 (zie het dikke punt op de verticale as).

'« _2500 ° ° 5

Het gevraagde percentage is 100000 = 100% =2,5%.

G3cE Zie het punt Q(5,126) in de grafiek hiernaast.
10° !
G3dE Rechte lijn op logaritmisch papier = s =b- g/. 100880 A 80T idin jeren
1
De grafiek gaat door (30, 200) en (90, 50 000) = ¢°0 = % =250 = g=250% =1,096... [2a~ci-egy
/ AN~ 38
s b 1}\?96é6 o} = 5-1,096..30 =200 = b = Toads5 =12,65. Dus sy5 =12,651 096’ 12511004
=oven/iV= '3, 786308923
63e 2 lOg(SEU)ZO,O45/+O,68:>5 _100 045/+0,68 100 045/ 100 68 100 68 (100045)/ 4 8. 1 11/ .1.?891?4815
Flotl Plotz_Plotz X v Vs

63f= /=30=sg,~4,8111%0 =110 en / =90 = s, ~ 4,8 1,11%C. MiE s gt B | g |

Teken de lijn door (30, 110) en (90, 57 600) (zie in de figuur hierboven). [3y35w #4117 [emin=za | & |Gaed (et
G3gE sy = Sgy (intersect/aflezen in figuur) = / = 76 (jaar). ?EEEEBBBB Lr,gf:m;aéi%mi%gﬁaﬁ

J.Er%gé;? Interseckion
G4aE  L=75=20-log(N)=202 - %.75 =102 = log(N) =5,1 = N =10°! ~ 125893, o257 — - TSR
Az 2@

L=70=20-log(N)=202 -2 .70 = log(N) =5,43..= N =10%43 =271227. || " 5.1

271227 is meer dan het dubbele van 125893. B
G4b=  20-log(500 000) =202 - iL G4cE 202- iL =248-2L  GAdE 20log(N)=248-2L

3, =202 S L) 2146 o

’—‘ =10124-01L
iL = 88,... Haz/?ggs?ZBSBBBI L 69. :GIZ*S == N 0 Flotl Flotz Flots
2566. .ns e g';'mla t1z.4-8.1

=Nz EY1 - 1BEE
G4e B2 Vul formule (2) in op de GR en gebruik TABLE (de kolom onder Y2) voor een schets. szl
Bij afname van L (voor L < 69) geeft formule (2) een hogere N .. dan formule (1) = vaker lawaai.




Gb5a
G5b

G5cE
G5d 2

G6a =2
G6b 2

G6c B2

G6d E

G7a

G7b

G7c
G7dE2

G8a =2

G8b =2
G8c 2

68d

G8e =2

692
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De verdeling van ELK ligt ten opzichte van AZM naar links = serie T hoort bij ELK.

Rechts van de mediaan liggen de gegevens verder uit elkaar dan links van de mediaan.
Dus de mediaan is kleiner dan het gemiddelde. (de staart naar rechts trekt gemiddelde naar rechts)

LITHOOL  |Inkgrsection
2,3-C -log(€) = 495378 (intersect) = € = 46 000. Bz, el oacky | | pmins ?a;g;gs £33 - TRHBEATE —
.. . . Ascl=8
Bij =100 is het verschil (ongeveer 1900 - 880 =) 1000. [F=@@H- 188 i 3:;;?888@@@
Bij » =500 is het verschil (ongeveer 350 -180 =) 200, |F=@Ba-388 | yecl=g
Dus het verschil bij =100 is groter dan bij » =500. 8
33E-00%1E0
30 TSE1EE e
330 % =55% Z %k =330-100:55 = i 448
EET = standaardenergieverbrik -100% =55% = standaardenergieverbruik = 330 -100 : 55 = 660 (kWh/jaar). |zza.cam+1ag i

De aanschafprijs van de Icebox (EEI = 60% = klasse A) is met subsidie € 945. 125+, =

Dus de Icebox is € 150 duurder. 199 1) sp.2q -
De Icebox is in verbruik (480 —360)- 0,2 =€ 24 per jaar goedkoper. 128) s o127
Het duurt 150 =6,25 jaar (dus 6 jaar en 3 maanden) = de extra investering is in april 2006 terugverdiend. |fns+120 i
sfaﬂa’aar'dener_q/everbrwk =m-GV+n=m-(K+s-V)+n=mK+msV+n=a-K+b-V+c. BoasERLEs
Dus a=m=0,450; b=ms =0,450-1,85=0,8325 en ¢ =n =245 (gebruik de onderste regel van de tabel). |u
standaardenergieverbruik = 0,657 - K +1,41255 -V + 235 met K =4 xV = : 2.628| mypoe
standaardenergieverbruik = 0,657 - 4 -V +1,41255 -1/ + 235 = 4,04055 - 1/ +235, |An=+1. 4123%4@55
Klasse A= EEI <55% = standaardenergieverbruik moet meer dan 340 zijn. ~ [187#iB@-55 o L e 124
4,04055 -1/ +235 > 340 = V' heeft een inhoud van (tenminste) 26 liter. n 2
Bij de mannen een relatieve toename van 7% in 1950 naar 10% in 1960 = een factor van 10 1 3. 1.428571429
Bij de vrouwen een relatieve toename van 4% in 1950 naar 6% in 1960 = een factor van 1 5
Dus bij de mannen niet groter dan bi de vrouwen. R T
of bij de mannen 283 dodelijke slachtoffers in 1950 tegen 433 in 1960 = een toename van 53% (2. 18+4332 . | 8. BE*4SIE
bij de vrouwen 162 dodelijke slachtoffers in 1950 tegen 260 in 1960 = een toename van 60% 433/2?.3538835336 e T,
de conclusie: nee T e
+ o i i i
W1B0E2E9, TR0 1T
B=54= N, _ 82893 (1778~ log5.4)) _ 1605 4 08 Be s P 108t s
54 e
1740 > Nyox = 1605 dus de weg voldoet niet aan de veilige norm. = =100
S =M
Npax = 0 (intersect/algebraisch) = B =59,98. Je vindt: N, > O (zie een plot) = (0 <)8 < 59,98. Em‘;%;éﬁ Intarsection | |
=C1=
Nmax =1648 (intersect) = B =5,3. [T rivz oz M}ENDDMB Ares=l
- SY1BeE2E9, 30 1. 7| | Enay-1oe 5 zemie116s
Nipax(8.3-0,5) = N, =1894.  |7Fa-loatiiiin iy v B B
hzBle4s b =g 1583, 972111
Nypax Neemt met 246 toe. “Nz=l A ) Fire—1
Intersection
¥=cl=H HZE. 3001012 LY=LE4E 245.9751114
Hres=1 | ]
De gemiddelde jaarlijkse neerslag is in beide plaatsen gelijk. R
De standaardafwijking (en dus de spreiding) in Winterswijk is groter. . norm LjoRdazasas
Dus de kans op meer dan 950 mm neerslag in Winterswijk is groter dan in Hoofddorp. Sl
99 normalcdf (958, 18] |
nOl"mGlCdf(950, 10 ,753,106) = O, 032. s ??33%23‘56282
Aflezen van twee punten op de trendlijn, bijvoorbeeld (0,720) en (100,800).
N=at+b met q="~1! =800-720 - B0 - 0,8, Dus N =0,8¢ +720.
N=0,8t+720=850=0, 87‘ 130=>1=162,5.
Voor het eerst groter dan 850 mm in het jaar 2063.
PRI e h i
Y L s
47 46 45 44 43 ntr nkr
Px = 5)‘§ 93 92 91 90 of ( ]~00279 . L BZTI451731
5
Maak voor de Bilt in 2001 grenswaarde | >30 |>40|>50[>60| >70 | >80 |>90|>100[>110] 5120 | >130
eerst de tabel hiernaast. aantalmaanden | 1 |1 |10 |9 | o | 7 |32 2] 1 | 1

Vergelijk deze tabel met de gemiddeld aantal maanden per jaar.
Je ziet dat 2001 voor 10 grenswaarden een grotere waarde heeft = 2001 was een extreem nat jaar.

Bijvoorbeeld 25,4 =2-12,7 =2-19,0=38,0. |-+~ 12.7
(of bijv. 0,5 keer het getal bij K+ =12 = 38,1) I8



G9b

G9c

69d =

G10a 2

GIObE X
G10c 2

610d

G10e

Glla 2

GllIbE

GlicE

Gl2aE2

Gl12bE

Gl2c2

G&R viwoC deel ¥
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Fper pt=t = 01 = Gper pi-0.4 =0.1%% ~0,3981
pH=6,4=C=160,0-0,3981=63,7. |168+8.3951
pH =6,8=C=160,0- 0,39812 = 25, 4.
pH =7,2= C =160,0-0,39813 =10,1.
pH =7,6 = C =160,0-0,3981% = 4,0.
pH =8,0 = C =160,0-0,3981° ~1,6.
pH =7 = aan voorwaarde IT is voldaan
KH =8 = aan voorwaarde I is voldaan
C=50,7-0, 192 < 32 = qan voorwaarde IIT is voldaan
Omdat ¢ 210 ligt het gebied links van de kromme.

Het gebied ligt tussen de horizontale grenslijnen K+ =6 en KH =10.
Het gebied ligt rechts van de verticale grenslijn pH =7. (kleur nu dit gebied aan in het werkboek)

G BodaFroaz
N TEwa, 29514
4 Big7zav4z
16640, 39515
£ i 595085012

= dit vijverwater is van goede kwaliteit. Ear+m. 17,2
M L

PR = e
5*48+1?.5*29+22.

1338

De klassenmiddens zijn 2,5; 7,5; 12,5; 17,5 en 22,5.
De schattingis 2,6-2+7,5-17 +12,5-48+17,5-29+22,5- 4 =1330 (euro)

= het aantal klanten dat een fooi geeft. P(x < 8) = binomcdf(10,0.8,8) ~ 0,624.

binomcdf C16. 8.8,
E241983616

R=4=F=0172-4+121~172 endatis 1fxloo 43y,  Zsial

12 64 1.72-4+188
R=90=F=0,172-90+1,21=12,64 en dat is 29'8 x100 = 14%. m

Het vaste gedeelte van 1,21 heb je bij manier IT vier keer en bij I maar één keer.
Het variabele gedeelte is bij beide manieren gelijk. Dus manier II levert het grootste bedrag op.

R=20=F=0,115.-20=2,30en R= 70= F =0,09-70 = 6,30.
F:aR+bmeTa—M 0,08.

70-20
g:géoi"’/_f:bz 30}: 230=0,08-20+b=b=0,7.

. 16wl 18227

. 2
Bij 8 jaar hoort 0=0,108 en L=7 = M=0,16-0,108° -7 = 0,013 (m*). 0. 160, | S120E368

Bij 15 jaar hoort D=0,13 en L =12 = M =0,16-0,132 12 ~ 0,032 (m®). 0. a30_g. g1 32
Het verschil is 0,032 - 0,013 = 0,019 (m®). -01%

Bij 20 jaar hoort D=0,16 en L =15,5= M =0,16-0,16 -15,5 ~ 0,063 (m ) 8. 1648, 62415, 5

b, 127436+, 21

12,6490+ 108
14.B4d44444

SE+E. 115
TE%E, B9 23
; £.3 [#-58
] .|
2.38-0.08428 *
E .

G, 8131*1 14°7

2rrIrzlz2

G, 8131*1 14*12

M(8)-1,147 ~0,0328 =~ M(15) en M(8)-1,1412 = 0,0631 = M(20). 1143531

_ 20 SOEGH] , B 20
De spaarrekening lever‘f 5 OQO -1,08°% = 23300 (€) op. . .313%%%31.;53572
De houtopbrengst na 8 jaar is (ongeveer) 0,013 -200 - 600 = 1560 #). S |
De houtopbrengst na 15 Jaar is (ongeveer) 0,032-300-600 =5760 (£). S75E| [B. B6I+IEB+EEE
De houtopbrengst na 20 jaar is (ongeveer) 0,063 - 460-600 =17 388 (€). 1566+5750+1 7552
De totale opbrengst is naar verwachting tenminste (ongeveer) 24 700 (€). L
Dat is (ongeveer) 1400 (€) meer (of 1600 zonder tussentijds afronden) . 1403

17. B+3200+a, 863

De elektriciteitskosten zijn 17,85 +3200-0,0635 = 221,05 (€). |- 221,85
De energiebelasting is 3200-0,0832 —230,86 = 35,38 (£). ggaa*a. BE3Z-238. | ==1{ pE+35. 35
Het rekening is 221,05 + 35,38 = 256,43 (£). L 35.38 |y s
0,0814.x =17,85 + 0,0635.x (algebraisch of intersect) = x =~ 997,2. 10, BEL4E
17,85 +0,0635x = 35,70 + 0,0602.x (algebraisch of intersect) = x ~5409,1. gBle > 0es
Bij een verbruik van O tot en met 997 kWh is Budget het voordeligst, M e
bij een verbruik van 998 tot en met 5409 kWh is Standaard het voordeligst ~"¥+=8  ['anin=g - [s=ssr.ioer restireeze.
en bij een verbruik van minstens 5410 kWh is Plus het voordeligst. hoclsd
Bij enkeltarief zijn de kosten 3500 - 0,0635 = 222,25 (zonder vaste kosten). [F700+8- 8635, _[=5=208 7
Bij laag-/normaaltarief zijn de kosten 0,0419- x +0,0749-(3500 - x). ™ 2=l
0,0419- x +0,0749 - (3500 — x) = 222,25 (algebraisch of intersect) = x =1209,1. T

Er moet tenmiste 1210 (of 1209) kWh volgens laagtarief worden verbruikt.
Flatl Flokz Flat:
P e el
Y8222, 25 |"EHEOM

~hx=l
e §NET ESBB

—;_'—-ﬁ-?\_\-

Interseckion
W=1z09.0809 _Y=zzz 2t




